RN IR IRR Gl A @J\-‘ o8 ol — e g Ldlac)
417 = 317 Ll 2 Jc 2012/2011 4kl 520 A2

(Bla2 ) 5y gl

ol pilenl) Cunea)
51 ‘ 0,3-|—z
6 9 5
(L3 ) ;S e
5 2 . .
;55 wd&d\wd&lﬂ\&au‘)u (1
g8 8 " .
e b Gaelasi 5y (3
(Llis 3 ) sl oy yal
T psie A(O,lem) o4
e e ) %m:.!\ Je (1
9 9 . )
.B -5 s A S OihEl A afiad) e e (2
¢[AB] D dsills O3kl Jisi 13 (3
(L\A.\3)@\i)5\ )
A ¢ -AC=2CI’I’15 AB=4cm!t:'_\,);.gemi)]\ 1da .\.rj (1
A i ) dadly ABC Ebal kil EFC o (2
e . Agl Tl s EFC k) 3 o (3

(Ja\i-'l4 ) tosaladl (g il
.ABC =70° 3 BC=3cm&uny A b bl puliie CHia ABC o (1
.BAC s (2
CABC bl S8 S a) HAkil i (3

(Ll 5) spualld) ¢ el
cABC =30° 3 AB=5cmcusy A 4 s &lin ABC
LACB i (1
ACB 5 ABC pag ) g s Qe e 38—
bl Gl MCB k) o g« M i [AB] et ACB Ciaia [Cx) (2

#‘H’ﬂih‘l‘h
Toutes hes mati tous les miveaux...
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